

No Tergiversar Noticias Pide Duarte

Los medios internacionales han sido instrumentalizados para lograr los objetivos de la extrema izquierda, señaló el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en su discurso pronunciado durante el almuerzo ofrecido ayer a los periodistas en la residencia presidencial, (Colonia Escalón), en la cual también

estuvieron presentes el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, el Dr. José Antonio Morales Ehrlich y otros altos funcionarios. Dijo Duarte que "para las agencias internacionales es más importante decir al mundo que ha habido un muerto, que decir que el país quiere paz, que los salvadoreños quieren trabajar". Destacó el Mandatario

que en el mundo no se ha publicado ni una sola noticia sobre todo lo que ha pasado el 24 de diciembre ni todos estos días. "porque la gente ha salido a trabajar, ha continuado con sus normales actividades, ha estado contenta, ha estado tranquila, eso no es noticia, la noticia para ellos es la sangre, el muerto, el asalto". Eso, indicó Duarte, al salir del país, es

usado para crear esa gran campaña. "Para contrarrestar eso, lo que tenemos que hacer es decir la verdad de lo que está ocurriendo aquí —dijo— porque la campaña de desprestigio comienza en base a mentiras, en base a exageraciones y en base a usos indebidos de sensacionalismos". Recalcó el Ing. Duarte

sobre la falsa información que había circulado en el exterior sobre que "la guerrilla se había apoderado de Santa Ana, San Miguel y San Vicente, y que las fuerzas extremistas habían sido recibidas con flores". Esto es totalmente falso, tal como se puede comprobar, enfatizó. Dijo el miembro de la Junta que es injusto que vengan a nuestro país ex-

tranjeros a tergiversar la noticia, o a confundir, o a mandar al exterior noticias equivocadas. Eso los salvadoreños no lo debemos permitir porque también es injusto, señaló. **PREPARAN INVASION DE NICARAGUA** Más adelante dijo el Ing. José Napoleón Duarte que —Favor pase a la página 32.

Banco Central Aumenta sus Niveles de Crédito

El Banco Central de Reserva de El Salvador tuvo que aumentar sus niveles de crédito en C940.0 millones, ante las demandas crecientes provenientes de las actividades productivas, particularmente del sector agropecuario, dijo el Presidente del BCR. Parte del incremento en el crédito del Central estuvo destinado al financiamiento de los gastos de capital del gobierno, ya que se consideró conveniente el estímulo de la inversión pública como un elemento de apoyo para el mantenimiento de la demanda agregada. En lo que respecta a las medidas cambiarias, el Banco Central se vio obligado a adoptar medidas para defender la balanza de pagos del país y por ello se trató de racionalizar la utilización de las escasas

divisas disponibles. Así se dictaron regulaciones cambiarias en relación a gastos de viaje al exterior, sostenimiento de estudiantes, gastos médico-hospitalarios, ayuda familiar, exportaciones e importaciones. Dentro de esta misma política, el ministerio de Economía prohibió la importancia de una serie de artículos de carácter suitario, por el término de 90 días. Pero esta medida no incluye las importaciones procedentes del Mercado Común Centroamericano y Panamá. Pero si bien es cierto, subrayó el Dr. Pedro Abelardo Delgado, Presidente del BCR, que ha habido una restricción de divisas para la importación de artículos suitarios, el



"LOS IZQUIERDISTAS tratan de justificar una invasión extranjera en El Salvador", dijo el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, durante un almuerzo ofrecido a los periodistas. Lo acompañan el Dr. José Antonio Morales Ehrlich y coronel Jaime Abdul Gutiérrez. Duarte también condenó la campaña de desprestigio contra nuestro país en el exterior.

—Favor pase a la página 32.



MAS AGENTES. — Ayer fueron seleccionados los nuevos agentes de la Policía de Aduanas que servirán para reforzar los servicios en los nuevos puestos y resguardos habilitados a lo largo de la frontera con Honduras. El Director, teniente Manuel Fidencio Vásquez, dijo que los servicios serán mejorados este año.

Cnel. Gutiérrez Elogia la Valentía del Pueblo

La valentía del pueblo salvadoreño que ha sabido soportar un año de desventuras pero que se ha preparado para hacerle frente a un año de paz, fue elogiada ayer por el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, Vicepresidente de la República y Comandante General de la Fuerza Armada. El coronel Gutiérrez vaticinó que "1981 será el año de paz, con el apoyo del pueblo salvadoreño". "El pueblo salvadoreño, dijo, ha dado irrefutables pruebas de su verdadero sentimiento y de su verdadera aspiración: el fin de

la violencia y el triunfo de la pacificación definitiva de este país que ha sufrido en carne viva los rigores de una situación que nunca ha buscado, porque es un pueblo noble, trabajador y proclive a la armonía, al buen entendimiento entre hermanos". **ACCION DE LA FUERZA ARMADA** El coronel Gutiérrez dijo que "la Fuerza Armada ha examinado el panorama nacional y ha auscultado el pensar y el sentir de la mayoría de los salvadore-

ños; ha penetrado el sentimiento, el deseo, el propósito de cada salvadoreño y no tiene duda con respecto a lo que debe hacer para interpretar lo que cada uno de los habitantes de este país pide: el fin de un estado de violencia que ha llevado amargura, dolor, luto y desesperación a tantos hogares; la erradicación definitiva de un ambiente de tensión para que tenga cabida, en su dimensión generosa, el clima reconfortante de una tranquilidad dentro de la cual reine el respeto a los derechos legítimos de to-

dos los salvadoreños". Somos, dijo, un pueblo pacífico por excelencia, pero al mismo tiempo un pueblo valiente y esa valentía es la que ahora debe poner como valiosa y necesaria contribución para el retorno a la normalidad, para la conquista de los valores que se han perdido o se han debilitado demasiado en una lucha estéril que el pueblo no desea. **DESINFORMACION** El militar se lamentó de la desinformación que han —Favor pase a la página 32.

Declaración de Rodríguez Ruiz es una "Inocentada"

Como "una inocentada", en el Día de los Niños Inocentes, fueron calificadas ayer las declaraciones hechas un día antes en Tegucigalpa, Honduras, por el Rector en funciones de la Universidad Nacional, Dr. Napoleón Rodríguez Ruiz, en la que habla de la "ocupación", de algunas poblaciones, entre ellas San Antonio Abad, Cuscatancingo, San Marcos, Mejicanos, Delgado y otras de Chalatenango y Morazán. Según los cables internacionales procedentes de Honduras y que no fueron publicados aquí, por su falta de veracidad, Rodríguez Ruiz dijo que "los grupos de insurgentes se posesionaron de esas poblaciones, fuertemente

mente armados y no dejan entrar al Ejército, por temor a caer abatidos por las metrallas de los izquierdistas". La noticia menciona de manera especial a San Antonio Abad, San Marcos y Mejicanos. "en donde las fuerzas insurgentes están acantonadas, tienen sus propias guarniciones", según dijo el declarante. El coronel Marco Aurelio González, del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, dijo que tal versión no puede ser mas risible: "mas bien parece una inocentada para hacer caer a los niños inocentes", dijo el militar, pues los hechos están a la vista. Allí están los propios —Favor pase a la página 32.

ASI Afirma: Libre Empresa Incide en Proceso Evolutivo

De la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, hemos recibido el siguiente comunicado: El papel de la libre empresa aquí y en todas partes, tiene indiscutible incidencia en el proceso evolutivo de las naciones. La acción productiva generada por el sector privado hace posible el crecimiento económico y consecuentemente la prosperidad de los pueblos. Por ello debe la empresa privada ser parte esencial en la composición integral de los países. La empresa privada tiene un compromiso vital en la composición de una

nación. Pero ese compromiso sólo puede cumplirlo dentro de condiciones adecuadas, en un ambiente que le permita desenvolverse y mantener la estabilidad necesaria de su producción, comercialización o prestación de servicios. Solamente así pueden las empresas —toda clase de empresas, incluyendo las paraestatales o autónomas— mantener los niveles de empleo para miles de personas que con su trabajo son el sostén de sus familias. Constituyendo un punto vital para la actividad eco-

—Favor pase a la página 32.